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BUGA – VRTOVI PO NEMŠKO 
ZUNANJE UREDITVE PO SVETU 3 

BUGA  –  (ali  daljše:  Bundesgartenschau)  je  nemška  vrtna 
razstava, ki se že od leta 1951 vsaki dve leti seli po nemških 
mestih.  Vsako  deseto  leto  pa  razstavo  priredijo  v  večjem 
(mednarodnem) obsegu. Zadnja mednarodna razstava BUGA 
je bila leta 2005 v Münchnu. 

Rönnenburg:  Ogromna  polja  vrtnic  oblikujejo  poletno  sliko  nekdanjega 
rudniškega območja 

BUGA pa ni  le navadna vrtna  razstava, ki  je po nekaj  tednih 
zaključena.  Pod  njenim  okriljem  se  izvajajo  veliki  krajinsko 
arhitekturni  projekti,  ki  so  pomembni  za  razvoj  pokrajine 
gostiteljice.  Po  končani  razstavi  namreč  mestom  ostanejo 
urejene  zelene  površine  kot  so  parki,  rekreacijske  površine, 
igrišča  itd. Prav  zaradi  tega  se  za  prizorišča  takšnih  razstav 
večinoma  izbira  nova  naselja,  ki  še  nimajo  urejenih  zelenih 
površin  in  področja,  ki  jih  je  treba  zaradi  različnih  razlogov 
obnoviti. 

Rönnenburg: Vodno igrišče, na katerem otroci spoznavajo fizikalne zakone 
in se ob tem dobro zabavajo. V vročini pa igra prija tudi odraslim.
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Letos  razstavo gostita vzhodnonemški mesteci Rönnenburg 
in  Gera,  ki  sta  med  seboj  oddaljeni  le  nekaj  kilometrov.  V 
Rönnenburgu  smo  priča  renaturaciji  velikega  območja  okrog 
nekdanjega  rudnika  uranove  rude,  medtem  ko  je  Gera  v 
sklopu razstave dobila nov mestni park s športnim stadionom, 
velikim otroškim igriščem in prostorom za prireditve. 

Na obeh  razstavnih površinah  lahko obiskovalci od 27. aprila 
pa  vse  do  14.oktobra  opazujejo  spreminjanje  velikih  površin 
zasaditev, sodelujejo na različnih prireditvah, predstavljajo pa 
se tudi razni razstavljavci iz gostujoče pokrajine Thüringen. 

Gera:  Hotel  za  žuželke  ­  na  stotine  luknjic  različnih  oblik,  velikosti, 
materialov ­ sobe za vsak okus. 

Poleg privlačnih zasaditev, pa so največja zanimivost letošnje 
Buge vsekakor dobro pripravljeni kompleksni igralni prostori, ki 
otrokom  (pa  tudi  odraslim)  popestrijo  sprehod  po  razstavi.  Z 
uporabo  vode  in  različnih  materialov  spodbujajo  igrišča  tudi 
ustvarjalnost in domišljijo. Nekaj utrinkov iz poletnega vzdušja 
na razstavi je prikazanih na fotografijah.
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Gera:  Otroško  igrišče  v  obliki  velikanske  kokoši,  prepredene  s  tuneli, 
plezalnimi  stenami  in  tobogani  ter  obdane  z  velikanskimi  jajci,  ki  so 
raztresena naokoli, nudi veliko gibalnih izzivov in budi otroško domišljijo. 

September, 2007 

Fotografije: Andreja Krivic, 2007


